

Közösségünk minden tagjának

Remélem, üzenetem egészségben és kipihenten talál titeket.

Az elmúlt hónapban, a Közegészségügyi Osztállyal, a menedzsmenttel, a Tanári Tanáccsal és a hallgatók képviselőivel azon dolgoztunk, hogy szem előtt tartva oktatóink és hallgatóink egészségét, megtaláljuk azt a megoldást, amely lehetővé tudná tenni a szemtől szembeni oktatást az októberben kezdődő egyetemi év első félévében.

Azonban a járványügyi helyzet és a hatályos jogszabályok megakadályozták minket abban, hogy életbe ültessünk egy olyan tervet, amely kiemelt fontossággal kezeli az oktatási folyamat valamennyi résztvevőjének egészségét és biztonságát, és egyúttal lehetővé teszi, hogy mindannyian fizikailag találkozzunk a kurzusokon és szemináriumokon.

Sajnos, a COVID19 miatt kialakult helyzet helyi, regionális és országos szinten tovább romlott, ami jelentősen csökkentette annak az esélyét, hogy megnyissuk egyetemi bentlakásainkat hallgatóink számára. A helyzet minden aspektusát figyelembe véve és kielemezve, arra a következtetésre jutottuk, hogy a 2020-2021 tanév első félévét kénytelenek vagyunk csak és kizárólag online formában meghirdetni.

Minden erőfeszítésünkkel azon dolgoztunk, hogy minden hallgató számára biztosítani tudjuk a személyes találkozást, a szemtől-szembeni oktatást. A döntés meghozatala során viszont elengedhetetlen volt mindenki egészségének biztosítása. Mivel ez a jelenlegi körülmények miatt nem lehetséges, biztosíthatom Önöket, hogy ezentúl a figyelmünk a hallgató, a tanár és az adminisztratív személyzet közötti online interakció minőségére irányul. Mindent megteszünk annak reményében, hogy a második félév az összes hallgatónk fizikai jelenlétével induljon.

Az októberi hónap során több konzultációt szervezünk majd a közösség minden tagjával, hogy létrehozzunk egy helyszíni extrakurrikuláris programsorozatot minden intézet számára, természetesen szigorúan betartva az járványügyi előírásokat.

A kari közösségünk fiatalos és egységes. Ószintém bízom abban, hogy a következő időszak még erősebbé formál minket.

Tisztelettel,
Călin Hințea
FSPAC dékán

